
 

 

' מועד א2020 קיץ –ט בתורת החשמל " לבחינת מהתשובות סופיות  תומר אריאל 

 - 1  -

מודים בלבד לצורכי ליצלם את התכנים שבדף זההעתיק ולמותר ל.  שמורות למחבר כל הזכויות ,

 .לעשות בהם שימוש מסחרי מכל סוג שהואמוחלט  אולם חל איסור

  

  
 1שאלה 

  .א 0.183 W
LRP  

 ammeter 2.351 AI   

0.037%  .ב  

  .ג 16LR    0 אוLR )  תלוי בכוונת

 ).ראה בפתרון המלא. השאלה

 

  2שאלה 

  .א A 30 VU  

 B 40 VU   

 C 20 VU   

  .ב 1
2 ARI  בכיוון מעלה 

 2
2 ARI  בכיוון מעלה  

 3
12 ARI ימינה  

  .ג 2
700 WEP ספק 

  .ד 3
100 WEP ספק 

  .ה 4
120 WEP צרכן 

  .ו 100 W
SIP ספק 

 

  3שאלה 

 . תאים48סך הכול   .א

  .ב max 120 AI  

  .ג 0.36 kWhW  

  .ד eq 0.1LR r   

 360 W
LRP  

  .ה 5 ht  

 
  

  

  4שאלה 

A  .א 0I  

W 0P   

 V 230 VSU U  

1  .ב 3 0.915PF   

  .ג A 6.502 AI  

 V 209.893 VU  

 W 1249.200 WP  

  .ד T 5.335 kWhW  

  

  5שאלה 

  .א 1.2LX   

  .ב T 10 45 AI    

 2
4.472 18.434 ARI     

 3
6.324 63.434 ARI     

 T 660 WP  

  

  6שאלה 

  .א Th 9.111 47.471 VE    

 Th 6.352 4.588Z j   

  .ב *
Th 6.352 4.588LZ Z j    

  .ג 3.266 W
LZP  
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  7שאלה 

  .א
1 2

0R RP P  

   3
0.08 W 80 mWRP   

  .ב
1

0CQ  

 2 3 37.5 CQ Q   

  .ג T 375.06 JW  

  .ד T 1.50006 mJW  

  

  8שאלה 

   .א

 
  .ב   0.040 T 40.701 mTB   

  .ג 1.139 mNF  

  9שאלה 

  .א 125 Hzf  

  .ב 2.6 mCQ  

  .ג av 1.975 WP  

  .ד    3.25 4.286sin 785.398 Vu t t  
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